

Трудящиеся изучают книгу товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза»

Партийно-комсомольский и советско-хозяйственный актив города Кургана приступил к глубокому изучению книги товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза».

На собрании партийно-хозяйственного актива было прочитано лекции: «О книге товарища Сталина и о формах ее изучения». На собраниях всех первичных парторганизаций обсуждались доклады о книге товарища Сталина. В помощь изучающим книгу самостоительно организуются лекции: «О книге товарища Сталина», «Кризис в лагере фашизма», «Полный прорыв легкого наступления немцев».

Большая работа проведена по изучению к теоретической конференции, которая состоялась 18-19 августа.

В начале текущего месяца создан семинар для работников горкома ВКП(б) и руководителей хозяйственного актива, который обсужняет 40 документов.

На заводе им. Кирова, в предпринятиях и учреждениях города создано 42 кружка. В них изучают книгу товарища Сталина 840 человек.

На заводах им. Кирова и металлоконструктурном организовано 5 комсомольско-молодежных кружков. При горкоме комсомола создана школа

В честь ХХV годовщины ВЛКСМ

Трудиться, как Федор Тарасов!

В честь ХХV годовщины ВЛКСМ комсомольцы Б.-Муринского района взяли на себя конкретные обязательства по уборке и заготовке сельскохозяйственных продуктов. Комсомольский комбайновый агрегат Федора Тарасова обязался убрать 400 га, сэкономить при этом 15 процентов горючего. За первые четыре дня уборки Тарасов убрал 65 га, 15 августа Федор добился рекордной по выработке уборки 22 га. Годовщина ВЛКСМ совпала с днем первого комбайнера Б.-Муринской МТС Панцишеву. Сейчас первенство за Тарасовым; комбайн его снабжен перегрузовиком, к агрегату присоединена динамика для работы под ноги.

Следуя примеру Федора Тарасова, трактористы Малышевской об报社 заготовляют годовую выработку 150 процентов и сэкономить 15 процентов горючего. Трактористка Дернова работает с таким напряжением, что выполняет до двух годовых норм. Комсомольцы МТС организованы контрольным комсомольско-молодежным посты; к 7 августа молодежь уже сэкономила больше 2.000 килограммов горючего.

В районе хорошо знают бригаду А. БАЗУНОВА, зав. отделом крестьянской молодежи обкома ВЛКСМ.

На комсомольском поле

На молодежном поле первой бригады колхоза «Новая жизнь» хорошо устроились все культуры, но лучше всего — просо. За прошлый предполагают получить больше дополнительного урожая, так как, по предварительным подсчетам, урожай будет не меньше 20 центнеров с гектара при задании 12 центнеров.

В честь ХХV годовщины ВЛКСМ моя бригада обязалась досрочно закончить уборку, озимый сено, молотью. Уборку озимых провели мы в 5 рабочих дней, 9 августа закончили косконочью яровых, 13-го начали

засеивать в

все

в колхозе.

Евдокия ПОТАПОВА,

бригадир колхоза «Новая жизнь», Перевозского района.

Советская авиация — гроза для немецкой армии

Генерал-лейтенант авиации Н. ШИМАНОВ

и научно-техническую базу авиации улучшили ее мощь.

В Советском Союзе выросли воспитанные парней и товарищами Стадионом талантливые конструкторы, создавшие первоклассные самолеты, моторы и вооружение. Яковлевы, Ильинские, Лавочкины, Шавелевы, Поповы, Сухой, Макаровы, Мицкевичи, по линии погибшего летчика-истребителя и бомбардировщика.

Самолеты, которые

заслуженно пользуются мировой известностью, наши «Як-3», «Ил-2», «Лавочкин-2» и «Лавочкин-5», наши машины дальних и ночных бомбардировщиков не только не уступают, но во многом уже превосходят лучшие немецкие конструкции истребителей и бомбардировщиков.

Еще задолго до войны Советский Союз стал могучей авиационной державой. Чаша горные склоны, вдохновляемые товарищем Сталиным, в годы мирного строительства прокладывали для человечества новые, воздушные пути, широко держали планы нововыробства. С именами советских летчиков связана великая история создания летательных аппаратов.

В ноябре 1941 года товарищ Стадион заявил:

«Наша авиация по

какому-то

причины

не может

победить

наши

силы

и поэтому

мы должны

победить

наши